

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
и горсовета
Кемеровской
области

№ 79 (1539)

8 ИЮНЯ 1943 года, ВТОРНИК

Цена 20 коп.

БЛЕСТЯЩИЙ УСПЕХ ВТОРОГО ВОЕННОГО ЗАЙМА

С величайшей гордостью за нашу славную родину, с глубокой радостью прочитает сегодня советский народ сообщение Народного Комиссариата Финансов о блестящем успехе нового займа. Второй Государственный Военный Заем, выпущенный на сумму 12 миллиардов рублей, размещен в течение суток на 14,5 миллиардов.

За одни только сутки! Блестящий успех! Объявление о выпуске нового займа стало как бы сигналом к новому смуту советских сил, и весь народ в едином могучем порыве поднялся на боевую демонстрацию своей монолитной священности, своего несокрушимого единства, своей негибаемой воли к победе, своей готовности выполнить до конца священный долг перед родиной.

Советские государственные займы всегда пользовались огромным успехом в народе. Но такого успеха еще никогда не было! До прошлого года на размещение объявленной суммы займа обычно уходило несколько дней. В прошлом году Первый Военный Заем, заем отечественной войны советского народа против немецких захватчиков, был размещен за два дня. А теперь сумма Второго Военного Займа значительно перекрывает в первые же сутки.

В прошлом году за два дня объявленная сумма займа была перевыполнена на 68 миллионов рублей. В нынешнем году объявленная сумма займа перевыполнена за сутки на 2,5 миллиарда! В прошлом году в первый день займа подписка составила 7 миллиардов 470 миллионов рублей. В нынешнем году сумма подписки составила 14 миллиардов 561 миллион рублей. Почти в 2 раза больше!

На призыв — дать займы государству трех-четыре недельный заработок — рабочий класс, советская интеллигенция ответили подпиской на месячный заработок и выше. На призыв к колхозному крестьянству — дать займы свои сбережения для дальнейшего усиления оборонной мощи родины — колхозники ответили высокими суммами подписки, составляющими десятки, а во многих случаях и сотни тысяч рублей. Рост доходов крестьянства позволил колхозникам вносить значительную сумму подписки наличными. За одни только сутки советское крестьянство внесло наличными около 2 миллиардов рублей. Это почти всемерно больше, чем в прошлом году!

Сегодня можно сказать, что успех размещения Второго Военного Займа превзошел все ожидания. Народная инициатива, народный подъем достигли в нашей стране небывалой высоты, небывалого размаха.

Блестящий успех займа есть результат сознательности советских людей. Идея защиты отечества от чужеземных захватчиков, от проклятых немецких разбойников, владеет миллионами. Борьба с ненавистным врагом стала делом жизни каждого советского человека. Сознание опасности, продолжающей угрожать нашей родине, побуждает каждого советского человека отдавать все свои силы и средства на алтарь отечества.

Наш народ проявил высокую сознательность, и подпиской на заем еще раз подтвердил свою волю бороться за полный разгром немецких оккупантов, за процветание нашей свободной советской страны.

Блестящий успех займа есть результат советской организованности. Партийные и советские организации, партийные и беспартийные советские активисты показали образец умелого проведения большой политической кам-

пании. Для того, чтобы охватить подпиской на заем десятки миллионов людей, требовалось провести огромную подготовительную агитационную и организационно-техническую работу. Она была выполнена с большевистской тщательностью. Организация подписки на заем — показатель зрелости наших кадров, их теснейшей связи с массами.

Второй Военный Заем с одинаковым подъемом был встречен во всех слоях советского общества, в городе и в деревне, на фронте и в тылу. Подписываясь на заем, труженики тыла говорят: «Будем бить врага и рублем, и трудом». Подписываясь на заем, бойцы фронта говорят: «Будем бить врага и свинцом, и рублем». Подписка на заем вновь показала единство фронта и тыла в нашей стране.

Веродостоинство на Советский Союз, гитлеровские авантюристы рассчитывали на непрочность советского строя, на непрочность советского тыла. Гитлеровские мерзавцы рассчитывали на конфликты между рабочими и крестьянами, на разлад между народами СССР.

Два года отечественной войны показали, как позорно провалились расчеты немецких захватчиков. В огне войны еще более окреп союз рабочих и крестьян, еще более закалилась дружба народов Советского Союза. Война с немецкими оккупантами превратила семью народов СССР в единый боевой лагерь, самоотверженно поддерживающий свою Красную Армию, свой Красный Флот. Успех займа — новое свидетельство величайшей прочности советского тыла. Успех займа показывает Красной Армии, что за ее спиной стоит могучий советский народ, полный сил, полный веры в победу. Успех займа показывает всему миру патриотизм советского народа. Такой народ несокрушим!

Подписка на Второй Военный Заем продолжается. В нашей громадной стране с ее многомиллионным населением за один — два дня невозможно охватить всех подпиской. Часть городских рабочих находится на работах по подготовке топлива в лесу, на торфоразработках, в командировках, между тем подписка на заем оформляется по месту их основной работы. И в деревне в день объявления займа не все жители находятся на месте. Поэтому работа по размещению займа должна продолжаться со всей энергией. Партийные и советские организации должны помнить лозунг: **Ни одного трудящегося без облигаций Второго Военного Займа!**

Подписка на заем — патриотический долг каждого советского гражданина. Энергично продолжайте вести подписку на заем, мы добьемся поступления в бюджет обороны новых и новых сотен миллионов рублей.

— Пусть наши рубли обернутся пулями, которые полетят во врага. Пусть наши облигации обернутся снарядами, которые разрушат вражеские укрепления!

Это — слова Ленинградского рабочего Добрецова, сказанные им на митинге в честь выпуска Второго Военного Займа. Он хорошо сказал! Миллиарды рублей Военного Займа смертоносным огнем обрушатся на голову врага и приблизят светлый час нашей победы.

Красная Армия, поддерживаемая всем народом, ведомая великим полководцем товарищем Сталиным, очистит родную землю от немецких оккупантов!

(Из передовой «Правды» за 7 июня 1943 года)

ПОДПИСКОЙ НА ВОЕННЫЙ ЗАЕМ УСКОРИМ РАЗГРОМ ВРАГА! СОВЕТСКИЕ ПАТРИОТЫ ПОДПИСКУ НА ЗАЕМ ПОГАШАЮТ НАЛИЧНЫМИ ДЕНЬГАМИ, СЛЕДУЙТЕ ИХ ПРИМЕРУ!

Заем перевыполнен в течение одних суток

Выпущенный 4 июня с. г. Второй Государственный Военный Заем на сумму 12 миллиардов рублей, размещен в течение одних суток на 14 миллиардов 561 миллион рублей, что означает перевыполнение на 2 миллиарда 561 миллион рублей.

Подписка продолжается
НАРКОМФИН СССР А. ЗВЕРЕВ.

ЧЕТВЕРТЫЙ ДЕНЬ ПОДПИСКИ НА ЗАЕМ

Вчера, к 10 часам вечера, общая сумма подписки по гор. Тайга достигла 4.893 000 рублей или 125 процентов намеченной к реализации суммы. 369.000 рублей внесено наличными. По крупным предприятиям города подписка выражалась в следующих цифрах:

Паровозное депо — 1 миллион 275 тысяч рублей, вагонное депо — 323 тысячи 200 рублей, дистанция пути — 215 тысяч рублей, леспромхоз — 127 тысяч рублей, швейная фабрика № 16 — 57 тысяч 300 рублей, артель «Красный ударник» — 23 тысячи 700 рублей.

Больше средств наличными деньгами!

С небывалым подъемом проходит в нашем городе подписка на Второй Военный Заем. Многие патриоты, отдавая свои средства займы государству, тут же оплачивают облигации. Они знают, что, чем быстрее поступят деньги в кассу государства, тем скорее доблестная Красная Армия получит дополнительное вооружение.

Коллектив Тайгинского линейного ОРСа одним из первых закончил подписку. Она составила 157 процентов к сумме месячной зарплаты. На собрании, посвященном подведению итогов подписки, работники ОРСа решили приобрести облигации за наличный расчет. Здесь же на собрании облигации приобрели т. Сучков на 1.300 рублей, т. Галих — на 500 рублей, т. Пласкин — на 500 рублей, т. Коган — на 500 рублей, т. Хрястова — на 500 рублей и т. д. Всего было куплено облигаций на 15.000 рублей. Все эти облигации работники ОРСа передали в фонд обороны родины. Много средств собрали в счет

займа работники железнодорожной больницы. Главный врач т. Цаун, подписавшись на заем на 5.000 рублей, тысячу рублей внес наличными, врач т. Тюменцева внесла наличными 1.000 рублей, врач т. Домнина — 600 рублей, фармацевт т. Котова — 600 рублей, врач т. Левичка и медсестра т. Котова — по 500 рублей и т. д.

По 1.000 рублей внесли в счет своей подписки госинспектор т. Эйчис и преподаватель школы № 2 т. Литвинов, 500 рублей внесла работница сберкассы т. Колядо, 50.000 рублей внесли по подписке работники отделения движения, 11.000 рублей — коллектив леспромхоза. Всего трудящиеся города внесли наличными деньгами в счет подписки 369.000 рублей.

Равняйтесь по передовкам подписки! Приобретайте облигации за наличный расчет. Чем быстрее соберем деньги за заем, тем поможем Красной Армии скорее очистить советскую землю от гитлеровской нечисти.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 6 июня

В течение 6 июня на фронте существенных изменений не произошло.

За истекшую неделю, с 30 мая по 5 июня включительно, в воздушных боях, на аэродромах противника, огнем зенитной артиллерии и войск уничтожено 752 немецких самолета. Наши потери за это же время — 212 самолетов.

5 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и 3 склада с горючим. Подавлен огонь 6 батарей полевой и зенитной артиллерии, разбито и сожжено несколько железнодорожных эшелонов, потоплен 4 самоходных десантных баржи и повреждено 3 сторожевых катера противника.

На Западном фронте наши части уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров, разбили 10 пулеметов, подавили огонь 4 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части атаковал позиции противника. Наши бойцы ворвались во вражеские траншеи и истребили до 100 гитлеровцев. Выполнив поставленную перед ними задачу и захватив пленных, разведчики вернулись в свою часть.

В районе Севска противник, стремясь вернуть потерянные наземные позиции, силами пехоты и 7 танков предпринял несколько контратак. Наши подразделения отбили контратаки немцев и прочно удерживают занятые позиции.

В бесплодных атаках противник потерял только убитыми до 200 солдат и офицеров. Нашими бойцами подбиты 4 немецких танка, захвачено орудие, несколько пулеметов, автоматы и винтовки. Взяты пленные.

Южнее Балаклеи наши части артиллерийско-минометным огнем уничтожили до роты немецкой пехоты, 5 автомашин и 11 повозок с грузами, разрушили 3 дзота и 2 наблюдательных пункта противника. Снайперы Н-ской части истребили 40 гитлеровцев.

На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили более 100 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии и миномета взорван склад боеприпасов противника. Уничтожено 6 автомашин и 20 повозок с грузами, разрушено 6 вражеских дзотов и 3 наблюдательных пункта. Нашей авиацией сбито в воздушных боях 22 немецких самолета. Кроме того 5 самолетов противника уничтожено огнем зенитной артиллерии.

Партизанский отряд действующий в одном из районов Пинской области, совершил нападение на немецкий гарнизон, расположенный в крупном населенном пункте. В результате упорного боя партизаны уничтожили 150 вражеских солдат и офицеров, захватили 4 миномета, 17 пулеметов, свыше 100 винтовок и 20.000 патронов. Грудля полесских партизан подорвала на минах немецкий эшелон, следовавший на фронт. Разбиты паровоз, 2 платформы с автомашинами и взгон с солдата-

НА 127 ПРОЦЕНТОВ

— Средства, данные нами займы государству, это новые танки, пушки, пулеметы, снаряды для Красной Армии. Подписываюсь на 800 рублей. Из этой суммы 300 рублей вношу наличными.

Так заявил на собрании коллектива Тайгинской электростанции токарь т. Врублевский. Его примеру последовали другие работники.

Слесарь т. Бордюк подписался на 1.000 рублей, электромонтер т. Дьяков — на 700 рублей, кладовщик т. Балбаков — на 500 рублей, пом. машиниста т. Резванова — на 450 рублей и т. д.

Сейчас все работники коллектива охвачены займом. Подписка равна 127 процентам фонда зарплаты. Свыше 6.000 рублей внесено наличными.

П. Харламов.

На дело победы

Объятые единым желанием — помочь родине и фронту, подписываются домашние хозяйки на новый заем. Прекрасно прошла подписка на бывшем 61 избирательном округе, где председателем уличного комитета т. Пирогова. Домашние хозяйки дали займы государству 2.850 рублей. Больше 2.000 рублей они внесли наличными.

На 2.075 рублей подписались на заем население бывшего первого избирательного округа. Домашние хозяйки тт. Соколова, Васильева, Чернышева дали займы государству по 100 рублей.

Полностью охвачены подпиской на заем домашние хозяйки бывшего 43 избирательного округа, где председателем уличного комитета т. Решетникова. Жены рабочих и служащих тт. Сафронова, Петкевича, Григорьева и другие суммы своей подписки внесли наличными деньгами.

Всего подписка на бывших избирательных округах города достигла 32.000 рублей.

При перестрелке и во время крушения убито до 50 гитлеровцев. Партизаны отряда «Смерть фашизму» уничтожили немецкий конвой и освободили мирных советских жителей, которых гитлеровцы угнали на каторжную работу в Германию.

Перешедший на сторону Красной Армии солдат 161 немецкой пехотной дивизии Конрад В. рассказал: «В нашей роте есть небольшая группа солдат, мечтающих о звании унтер-офицера. У этих карьеристов война стала профессией. Они надеются пограбить, ваяться, разбогатеть. Остальные солдаты с тревогой и напряжением ждут предстоящих сражений. Мои товарищи настроены очень мрачно. Один из них говорил мне: «Под Сталинградом русские устроили нам громадный «котел», в котором погибла армия фельдмаршала Паулюса. Германия уже наполовину проиграла войну. Мне бы не хотелось заплатить своей шкурой за этот проигрыш». Удручающе действуют на солдат письма о бомбардировке городов Германии».

Близ Люблина (Польша) партизанский отряд им. Мицкевича вел ожесточенный бой с немецкой карательной экспедицией и нанес противнику тяжелые потери. Близ Жирардова патриоты пустили под откос 2 немецких эшелона. При крушении одного поезда было убито 20 немецких офицеров и большое количество солдат. В другом районе партизаны ружейно-пулеметным огнем сбили 3 немецких самолета.

На темы дня

Почему в загоне физкультурная работа?

Правильная организация физкультурной работы имеет такое же первостепенное значение для обороны родины, как и ударная работа на производстве.

Этого, к сожалению, не хотят понять секретарь Тайгинского горкома ВЛКСМ т. Королов и председатель райкома союза железнодорожников т. Киришкин. Они ничего не сделали и не делают для того, чтобы работали физкультурные обществу.

До войны в г. Тайга были организованы и работали спортивные общества "Локомотив", "Буревестник", "Молния", "Химик" и другие. На стадионе почти ежедневно проводились тренировки и соревнования. В городе было несколько футбольных и волейбольных команд. К нам приезжали физкультурники из других городов. Спортивная жизнь была ключом.

Сейчас стадион пустует. Беговые дорожки заросли травой. Спортивные обществу развалились. Когда то передовое общество "Локомотив" сейчас влечет жалкое существование. Совет обществу не существует. Имеющийся при райкоме союза инструктор т. Землянский — бездельничает.

Специальный работник по физкультуре есть и при горисполкоме. Чем он занят — неизвестно. Ни в одном коллективе города физкультурная работа не развернута.

Когда секретаря горкома ВЛКСМ т. Королева спрашивают о физкультуре, он отвечает: — По важнее дела есть.

Такого же мнения и председатель райкома союза т. Киришкин. Эти руководители не хотят понять, что физкультура — кровное дело комсомола и профсоюза, что заросший травой стадион — результат их беспечности.

Молодежь хочет заниматься физкультурой. Почему, например, не организовать спортивные обществу в железнодорожном училище и в техникуме? Учащиеся с радостью будут играть в футбол, баскетбол, заниматься легкой атлетикой. Воспринимать и руководители этих учебных заведений почему то не используют тягу молодежи к физкультуре.

Нужно возродить работу спортивных обществу в городе. Оживить деятельность обществу "Локомотив". Полностью использовать стадион для тренировок и соревнований.

Тот, кто занимается физкультурой, кто умеет хорошо бегать, переползать, метать гранату — тот отличный работник и отличный воин. Мы должны иметь сотни физкультурников, отлично готовых к труду и обороне.

Навстречу Сталинскому Дню железнодорожника

Коммунисты в авангарде соревнующихся

Война требует от коммунистов особого напряжения сил, особой самоотверженности и дисциплинированности. Это помнят коммунисты вагонного депо. Каждый из них занимает авангардную роль на производстве.

Коммунист т. Брында работает заправщиком в механическом цехе. Он очень к себе требователен. Распоряжение командира для него закон. Тов. Брында свое задание выполняет на 300 — 400 процентов.

Замечательно работают коммунисты бригады т. Большаниной. Пример самоотверженного труда показывает член партии кузнечорденоносец т. Дорохов. Бригада в целом свою производительность труда довела до 200 процентов.

По коммунистам — стахановцам равняются комсомольцы. Впереди в соревновании, развернувшимся в

ответ на призыв южно-уральцев, идут комсомольцы тт. Давилов и Куклин. Токарь т. Давилов задание выполняет на 400 процентов.

Однако нельзя сказать, что все комсомольцы вагонного депо занимают авангардную роль на производстве. Имеются отдельные товарищи, которые за последнее время ухудшили свою работу. Вот слесарь, комсомолец т. Кабакова. В предмайском социалистическом соревновании она имела не плохие производственные показатели. Но сейчас она сдала темпы работы. Норму не выполняет. Секретарь комсомольской организации т. Семакин все только собираются поговорить с Кабаковой об ее отставании, а пока что спокойно взирает на ее некоммунистическое отношение к труду.

С. Герман.

Мастер механического цеха вагонного депо.

ВПЕРЕДИ СМЕНА т. КАЛУГИНА

Все дни июня в соревновании работников пункта технического осмотра станции Тайга, впереди идет смена старшего осмотрщика т. Калугина. Эта смена не имеет ни одного случая задержки поездов в пути и на станциях. Высокопроизводительно работает осмотрщик вагонов т. Сивохин. Он

ежедневно перевыполняет свое производственное задание. Слесарь т. Медведев за 10 минут, т. е. вдвое раньше установленного срока, производит смену рессоры. Так же отлично работают другие стахановцы смены т. Калугина.

Н. Орлов.

ОТЛИЧНЫЕ РЕЙСЫ

Паровозные машинисты Тайгинского депо по-большевистски борются за выполнение обязательств, взятых в соревновании с новосибирцами. Машинист т. Колядо на днях провел поезд с высокой технической скоростью. Он привел состав на станцию назначения на 37 минут раньше расписания.

На 25 минут раньше расписания привел угольный маршрут т. Зенкевич.

Слаженную работу среди бригад организовал паровозный диспетчер т. Федянин. В последнее дежурство он все паровозы своевременно давал под поезд.

В. Адонин.

ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На собрании, посвященном выпуску Второго Государственного Военного Займа, рабочие и командиры цеха среднего ремонта Тайгинского вагонного депо взяли на себя обязательство досрочно выполнить июньскую производственную программу. Слова у вагонников не расходятся с делом.

Бригада т. Носкова все дни реализации займа перевыполняет свое задание. Слесарь гарнитурщик т. Баранов, подписавшись на 1.300 рублей, дал обязательство ежедневно давать по 4 нормы за смену. Его производительность труда сейчас равна 400 процентам.

А. Журбин.

К итогам соревнования железнодорожников Томской за май

Подведены итоги Всесоюзного соревнования железнодорожников Томской за май. По поручочным станциям второе место заняла станция Анжерская. Анжерский вокзал занял

одно из первых мест в соревнованиях.

По врачебно-санитарной службе первое место заняло Тайгинское врачебно-санитарное отделение.

КАВАЛЕР ОРДЕНА ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Артиллерийский дивизион занимал огневые позиции. Издали видна была старая наезженная дорога, уходящая к деревне и дальше за линию фронта. На опушке леса, у речки, стояла дымящаяся красноармейская кухня.

Молодой, среднего роста комсомолец повар Ляшов приготовил обед и отправился с кухней на огневую позицию одной батареи. Но только отехали, как повар крикнул помощнику:

— Посмотри-ка! Немцы пустили танки, их больше десятка. Они обходят нашу пехоту!

Немецкие танки прорвали передний край нашей обороны. Они шли прямо на батарею старшего лейтенанта Суховко. Сильно забилось сердце у повара Ляшова, ведь он был артиллерист. Вскидывая на плечо винтовку, он тихо сказал ездому:

— Вот что, дорогой, ты оставайся с кухней, а я побегу на батарею.

Артиллерийская канонада не умолкала. Кто-то из артиллеристов подбил головной танк.

Снаряды рвались всюду. Немцы были по батарею и вывели из строя почти весь оружейный расчет сержанта Галева. Ляшов

встал за орудие. Танки были в двухстах-трехстах метрах от батареи. Ляшов заложил бронебойный снаряд и с первого же выстрела подбил один немецкий танк, потом второй. Остальные танки повернули обратно.

Танки врага возобновили атаку. Но на этот раз за танками шла немецкая пехота. Подпустив поближе вражеские танки, артиллеристы снова открыли ураганный огонь. Передний танк круто повернулся и стоя. Его подбил бронебойный снаряд Ляшова. Вскоре Ляшов подбил еще два танка, и вновь остальные повернули обратно. Вражеская пехота залегла. Тогда им на голову артиллеристы пустили десятка два снарядов.

Из засады наша пехота пошла в контрнаступление. Немцы бежали.

Что, господа францы из Берлина, не по вкусу пришелся мой обед! — восторженно кричал Ляшов.

На КП (командном пункте) возле командирской землянки собрались несколько командиров-артиллеристов. Ляшов в белом фартуке то и дело забегал из кухни в землянку, проверяя, все ли необходимо на столе, потом снова

подходил к кухне, пробовал обед и думал, что он, кажется, сварен на славу, а там — кто его знает. Генерал даст оценку...

Кто-то из собравшихся грубоватым голосом поддал команду:

— Смирно! Равнение направо! Вошел генерал, поздоровался с собравшимися и пригласил их в землянку. За столом он обратился к командиру дивизиона:

— А кто из присутствующих — Ляшов?

— Ляшов — наш старший дивизионный повар, — ответил командир. — Он сегодня никому не доверил приготовление обеда. Позовите его!

Спустя несколько минут в землянку вошел повар. Генерал встал, подал руку Ляшову и пригласил его к столу:

— Вы не смущайтесь. Сегодня обед устроен не ради моего приезда, а ради вашей победы.

И генерал приказал адъютанту зачитать постановление Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом Отечественной войны красноармейца повара Ляшова Ивана Дмитриевича.

Майор В. Катушев.



К освобожденной от немецких захватчиков станции Крымской на Кубани. На снимке: Жители станции, притавившиеся от немцев в подвалах, радостно встречают своих освободителей.

Письма в редакцию

ПЕРЕДОВОЙ СТРЕЛОЧНИК

Старший стрелочник нашей станции т. Литвинов исключительно честно относится к своим служебным обязанностям.

На днях т. Литвинов вступил на дежурство после продолжительного дождя, в виду чего все стрелки оказались заржавленными. Немедленно наш стахановец взялся за приведение стрелок в надлежащий порядок. Несмотря на то, что к т. Литвинову прикреплены только две стрелки, он очистил от ржавчины все стрелки поста.

За добросовестное отношение к производству т. Литвинову объявлена благодарность.

И. Лопаносов.

Начальник станции Литвиново.

Зачем приезжала бригада?

Недавно на станцию Ижморская прибыл вагон по ремонту вокзалов. Прораб т. Егоров дал рабочим распоряжение произвести побелку пассажирского зала и служебного помещения.

Мы сказали т. Егорову, что сначала нужно исправить печь в билетной кассе, которая была сложена еще в 1930 году и сейчас очень дымит. Но прораб на наше требование не обратил никакого внимания.

Вагон пробыл у нас три дня, бригада ничего существенного не сделала и уехала. Спрашивается, для чего к нам она приезжала?

Г. Москаленко.

Начальник станции Ижморская

БЛАГОДАРИМ ЗА ЗАБОТУ

О нас, женах фронтовиков, работающих во втором отделении службы движения, проявляется исключительная забота. С чем бы мы не обратились к зсм. начальника отделения т. Кожевникову, он всегда идет нам навстречу.

Всю зиму мы не имели нужды в топливе. Весной нам вспахали под посев землю, в первую очередь обеспечили нас семенами.

От всего сердца благодарим чуткого командира за его заботу о семьях фронтовиков.

Жены фронтовиков: Бирюкова, Костина, Миронова, Елизарова, Дерюгина.

Безнаказанные прогулы

В Тайгинском горрайлесхозе работает лесобезышней Райзинберг, которая пользуясь отсутствием контроля за ее работой, систематически нарушает трудовую дисциплину. Вот несколько фактов, подтверждающих это.

14 мая Райзинберг весь день собирала черемшу. 15 мая с 12 часов дня копала для себя огород. С полдня 20 мая так же была занята своей домашней работой. 21 мая весь день пробыла в совхозе № 5, куда ходила по личным делам.

Почему в горрайлесхозе безнаказано нарушается трудовая дисциплина?

Строго соблюдать противопожарные правила

Война поставила перед работниками пожарной охраны задачу — так организовать свою работу, чтобы при всех сложностях трудностей военного времени полностью обеспечить пожарную безопасность народного хозяйства. Это будет достигнуто только в том случае, если руководители хозяйственных организаций будут выполнять все требования, которые предъявляют им работники пожарной охраны.

В г. Тайга есть много хозяйственных предприятий, которые сделали для того, чтобы обезопасить имущество своего предприятия от пожара. Хорошо соблюдаются противопожарные правила в заготовке, где начальником пожарнорозрешной охраны т. Чубенко. За весь пожарный инвентарь в помещениях, люди тщательнейшим образом проинструктированы. Соблюдаются все противопожарные правила в детсаде, которым заведует т. Шайтанова.

Но есть у нас и такие хозяйственные предприятия, которые не выполняют указаний работников пожарной охраны. Они не сознают того, их халатность может нанести огромный вред родине.

За несоблюдение противопожарного режима на целый ряд хозяйственных предприятий города наложено административные взыскания. Председатель артели "Красный ударник" т. Беспалов оштрафован на 200 рублей, хозяйственный хлебокомбинат т. Семочкин оштрафован — на 50 рублей, начальник пожарнорозрешной охраны пункта заготовочной охраны т. Андреев оштрафован — на 150 рублей.

Крайне неблагоприятно с точки зрения противопожарной охраны в жилых домах горкомхоза. Работники горкомхоза тт. Хохлов и Иванова проявляют в этом отношении какой заботы.

Надо полностью и в кратчайший срок изжить расхлябанность руководителей хозяйственных организаций, которые не желают слушаться указания по противопожарной профилактике. Должны перестроить свою работу и работники пожарной охраны. Надо усилить противопожарную пропаганду и агитацию. Нужно довести до сознания всего населения важность соблюдения правил пожарной безопасности, научить граждан выполнять эти правила.

А. Зайцев

Ответственный редактор В. МОСКАЛЕНКО

Тайгинский совхоз № 5 имеет в продаже рассадку помидоров

Тайгинская артель "Красный ударник" принимает заказы на катушку валенок из шерсти заначкина. Обращаться в контору у часовых занятий.